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Športna zveza Celje in atletsko društvo 
Kladivar Celje sta tudi letos pripravila 
občinsko prvenstvo v teku na tisoč 
metrov v Levcu, ki se ga je udeležila tudi 
naša šola. 24. 4. 2007 smo se zbrali na 
letališču v Levcu, prav tako tudi druge 
šole iz celjskega okrožja. Da ne bi prišlo do 
poškodb, smo se na začetku sprehodili po 
progi in si jo natančno ogledali, potem pa 
smo se dobro ogreli. Prvi so pričeli učenci 
letnika 1995, kjer so fantje dosegli odlične 
rezultate. Prvo mesto je zasedel Djordje 
Vujičić. Kmalu za njim se je na četrtem 
mestu pojavil Grega Gorjup, sledil pa mu 
je Janez Krevel, ki je zasedel sedmo mesto. 
Na štiriintridesetem mestu pa je pristal 
Jure Grajžl. Čas je bil, da svojo hitrost in 
vzdržljivost pokažejo tudi punce. Sedmo 
mesto je zasedla Nina Plank, na dvajsetem 
mestu je bila Anja Gajski, malo za njo pa 
Katja Brečko. In že so bili na vrsti fantje 
letnika 1994. Spet je prvo mesto pripadlo 
naši šoli. Zasedel pa ga je Sašo Šolinc. 
Enaindvajseto mesto je zasedel Dino 
Eminić, takoj za njim pa je bil Urban Žohar. 
Rok Kresnik pa je zasedel petindvajseto 
mesto. Na vrsti so spet bile punce. Tudi 
Lena Gabršček si je prisvojila zlato. Deseto 
mesto je osvojila Nastja Sivka. Anja Kragelj 

pa se je prebila do dvaindvajsetega mesta. 
Petintrideseto mesto je pripadalo Anki 
Frece. Znak za start so dobili tudi fantje 
letnika 1993. In naša šola se je ponovno 
veselila, saj je Marko Kresnik osvojil 
drugo mesto. Malo je zmanjkalo Fazliu 
Liridonu, ki je zasedel četrto mesto. Prav 
tako je dvanajsto mesto zasedel Davor 
Kukovič. Na osemnajstem mestu pa se je 
znašel Žiga Jurkošek. Za njimi so svojo 
dolžino pretekle tudi punce. 
Nikita Privšek je osvojila četrto 
mesto, na enajstem mestu je 
bila Azra Murić, Alja Jurkošek 
si je izborila devetnajsto 
mesto, Laura Hrvatič pa 
sedemindvajseto. Na vrsti so 
bili še najstarejši udeleženci 
tekmovanja. Kot vedno so 
seveda začeli fantje. Boštjan 
Florjanc se je znašel na 
devetem mestu, Matic Arčan 
se je pojavil na dvaindvajsetem 
mestu, osemindvajseto mesto 
pa je zasedel Aleš Guzelj. Svoj 
rezultat pri deklicah pa sva 
dodali še Anja Pušnik s šestim 
mestom in Kim Majoranc  
z devetim mestom.

Tekmovanje se je tako zaključilo in sledila 
je še podelitev ekipnih pokalov. In spet smo 
bili odlični. Fantje so zasedli prvo mesto, 
punce pa drugo. Vsem tekmovalcem 
čestitamo!

Šolska športna novinarka 
Kim Majoranc, 9.a

»Juhu!« sem zaklicala, ko 
smo se konec aprila odpravili 
na ekskurzijo. Ob 7.50 smo 
se zbrali pred šolo. Vsi smo 
že nestrpno čakali.
Pot je trajala zelo, zelo 
dolgo, zato smo se zabavali 
na različne načine. Ko se 
je avtobus ustavil, smo 
vsi vedeli, da je napočil 
čas za ogled lesarskega in 
gozdarskega muzeja. Tam 
smo izvedeli veliko o lesu 
in gozdarstvu v preteklosti. 
Kmalu smo odšli naprej. 

Zaradi dela na cesti smo se 
premikali počasi.
Ko smo končno prišli v Logarsko 
dolino, smo izvedeli, da ne bomo 
mogli oditi do slapa Rinka, 
ogledali smo si samo slap Palenk. 
Občudovali ga, fotografirali, nato 
pa počasi odšli nazaj domov.
Na poti domov smo bili vsi 
utrujeni, zato smo na avtobusu 
malo dremali, nato pa smo odšli 
vsak na svojo stran.
Vsem je bil ekskurzija zelo všeč.

Sara ZALOKAR, 5.b/9 

EKSKURZIJA V LOGARSKO DOLINO 

OBČINSKO PRVENSTVO V KROSU
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V Štorah se je končalo 4. kolo 
šolske karate lige. Nastopilo 
je 170 tekmovalcev iz 17  
slovenskih klubov. Vidnejše 
rezultate so dosegli mladi 
tekmovalci.

3. 3. 2007 je v Štorah potekalo 4. 
šolsko kolo v karateju, kjer je nastopilo 
okoli 170 tekmovalk in tekmovalcev 
iz sedemnajstih slovenskih karate 
klubov. Med njimi so moči merili tudi 
člani karate kluba Štore, ki so med 
močno konkurenco dosegli zavidljive 
rezultate. Kar nekajkrat so pokazali 
svojo premoč nad nasprotniki in se 
tako uvrstili v sam vrh mlade slovenske 
karate lige.

Rezultati tekmovanj: 
3. KOLO ŠOLSKE LIGE ŽALEC
Malčki – 7 let /kata
3. mesto Matija Godicelj
Mlajši dečki 10-11 let /kata
3. mesto Aleksander Kragelj
Malčki 8let /kihon
2. mesto Miha Koren
Mlajši dečki 8 in 9 let /jiyu
1. mesto Aleksander Kragelj
2. mesto Jan Resnik
Ženske 16,17,18 let +57 kg
1. mesto Dijana Slemenšek
Ml.dečki 10-11 let +40kg /borbe
1. mesto Jan Resnik
St.dečki 12-13 let /borbe
2. mesto Aleš Guzej
Ml. kadeti 14-15 let /borbe
3. mesto Kristjan Starček
Ml. kadeti 14-15 let –63 kg /borbe
3. mesto Samo Lorger

4. KOLO ŠOLSKE LIGE ŠTORE
Mlajši dečki / JIYU
1.mesto  	Aleksander Kragelj
2.mesto  	Jan Resnik
Absolutno malčki /kihon
2. mesto	 Miha Koren
3. mesto	 Matija Godicelj
Absolutno malčice /kihon
2.mesto 	 Ema Kačičnik
Mlajši dečki 10-11 let /kata
3. mesto 	Jaka Koren 
3. mesto 	Aleksander Kragelj
St. dečki 12-13 let /kata
3. mesto 	Matic Teršek

Najmlajše do 7 let /kata
3. mesto 	Ema Kačičnik
Malčice 8-9 let /kata
3. mesto 	Urška Krašovec
3. mesto 	Laura Kolšek
Ml. deklice 10-11 let /kata
3. mesto 	Špela Šelih
Starejši dečki 10-11 let - 40kg /borbe
2. mesto 	Jan Resnik
St.dečki 12-13 let –50kg /borbe
2. mesto 	Matej Šolinc
Ml.kadeti 14-15 let –57 kg /borbe
3. mesto 	Kristjan Starček
Ml. kadeti 14-15 let +63 kg /borbe
1.mesto 	 Samo Lorger
Mlajše deklice 10-11 let –35 kg /
borbe
3. mesto Nastja Lišanin
St. kadetinje 16-18 +57 kg /borbe
1. mesto Dijana Slemenšek

1. POKALNA TEKMA HORJUL
Mlajši dečki –45 kg /kate
2. mesto	 Jan Resnik
Starejši dečki –45 kg /kate
3. mesto Matej Šolinc
Kadeti – 70 kg
2. mesto Samo Lorger
Članice +60 kg
2. mesto Dijana Slemenšek

5. MEDNARODNI KARATE POKAL 
GRAND PRIX ŽALEC 2007
Moški 10-11 let, -45kg
2. mesto	 Jan Resnik
Moški 12-13 let, -45 kg
3.mesto Matej Šolinc
Moški 14-15 let –70 kg
2. mesto	 Samo Lorger

POKAL MESTA LJUTOMER
10. KARATE TURNIR
Najmlajše –8 let /kate
3.mesto Ema Kačičnik
Borbe ml. dečki 12 let –45 kg
2. mesto 	Jan Resnik
Borbe kadeti –16 let –52 kg
2. mesto Aleš Guzelj

Emil Kačičnik
Foto: Emil Kačičnik

KARATE KLUB ŠTORE 
ORGANIZATOR POMLADNE ŠOLSKE KARATE LIGE
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na igrišču za mali nogomet  na Lipi v Štorah

Vabimo Vas, da se dne 16. 6. 2007  udeležite turnirja v malem nogometu v Štorah. 
Organizator turnirja je malonogometno društvo Sokoli iz Štor. Pričetek turnirja bo ob 9.00 uri.

Za hrano in pijačo bo poskrbljeno. Okrepčali se boste lahko kadarkoli med turnirjem, 
nudili Vam bomo celotno gostinsko ponudbo.

Oki 041-381-321,  Matjaž 041-674-095,  Jure 041-646-678

Omejitve pri prijavninah ni, torej se lahko na turnir prijavijo vse ekipe, ne glede na starost oziroma izvor 
igralcev. Zaradi boljšega pregleda ekip lahko ekipo prijavite na zgornje telefonske številke,   en dan pred 

turnirjem ali prej pa lahko tudi plačate prijavnino. Prijavnine bomo sprejemali tudi na dan turnirja do 8.45 ure.
Prijavnina znaša 50 eur na ekipo. 

Nagrade:

Denarna nagrada Dodatno
1. mesto 500,00 €
2. mesto 300,00 €
3. mesto 200,00 €
Igralec PRAKTIČNE NAGRADE
Vratar
Skupaj 1.000,00 €

Sponzorji turnirja: 
Štore Steel d.o.o
Valji Štore d.o.o.

Občina Štore
Storkom Štore d.o.o

TURNIR V MALEM NOGOMETU  16. 6. 2007  
V OKVIRU OBČINSKEGA PRAZNIKA
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Zadnji trije krogi prvenstva v 3. 
SNL - vzhod bodo za nogometaše 
Kovinarja samo še prestižnega 
pomena, saj se boju za naslov 
prvaka niso niti približali, prav 
tako pa so si že pred nekaj koli 
zagotovili ponoven nastop na 
istem nivoju.

Za nogometaši Kovinarja je večji 
del letošnje sezone nastopov v tretji  
ligi. Ostala so še tri kola, a kot kaže 
trenutno stanje na lestvici, predvsem 
pa trenutna forma ekip, je tekma 
za prvaka odločena. Ekipa Zavrča 
je zasluženo pred zgodo-vinskim 
uspehom - uvrstitvijo v 2. slovensko 
ligo. Tako ostaja še boj za obstanek, 
v katerega so vključena zadnja štiri 
moštva na lestvici. Moštvo Kovinarja 
zaseda dobro peto mesto, vendar pa 
je ob najugodnejšem razpletu lahko 
celo drugo. Po drugi strani pa se lahko 
ob najslabšem scenariju znajde celo 
na desetem. Ne enega in ne  drugega 
pa realno ni pričakovati, tako da se 
nadejamo ob normalnem razpletu 
solidne uvrstitve okrog petega mesta. 

Sicer pa spremljamo, vsaj kar se 
Kovinarjev tiče, precej slabšo sezono. 
Vzrokov za takšno igro je precej, 
najbolj pa izstopa izjemno veliko 
število odsotnih igralcev, tako da mora 
domači trener skozi vso spomladansko 
sezono “krpati” prvo moštvo z igralci, 
na katere ni pred začetkom sezone 
nihče resno računal. In prav tem 
fantom gre ogromna zasluga za 
presenetljivo dober položaj na lestvici, 
ob konstantno dobri igri večine 
zdesetkanih članov prve ekipe. Realno 
je to v tem trenutku tudi skrajni domet 
ekipe. Da so resnične težave trenutne 
ekipe v zgoraj omenjenih razlagah, 
nam nazorno pokaže tabela do sedaj 

odigranih tekem v spomladanskem 
delu prvenstva. Ekipa preseneti z 
odlično igro, zmaga tekmo ali dve, 
potem pa izgubi s podpovprečno igro. 
A za končno analizo je morda še malo 
prezgodaj, vseeno pa veseli dejstvo, da 
so se v prvo ekipo prebili domači fantje 
iz mladinske selekcije, na katerih bo v 
naslednjih sezonah mogoče graditi še 
močnejšo ekipo.

Aleš Korošec, NK Kovinar

KOVINAR V 3. SNL - VZHOD
Do konca prvenstva še trije krogi

lokalni derbi s Šentjurjem je napolnil domačo tribuno

	 Lestvica v 3. SNL - vzhod po 23. odigranih krogih

1.  	 Zavrč	 23  	 14  	 6  	 3  	 50:12  	 48  

2.  	 Trgovine Jager  	 23  	 12  	 5  	 6  	 40:34  	 41  

3.  	 Tehnostroj Veržej 	 23  	 13  	 1  	 9  	 46:34  	 40  

4.  	 Odranci  	 23  	 11  	 4  	 8  	 38:26  	 37  

5.  	 Kovinar Štore  	 23  	 11  	 3  	 9  	 27:28  	 36  

6.  	 Paloma  	 23  	 10  	 5  	 8  	 41:33  	 35  

7.  	 Malečnik  	 23  	 10  	 4  	 9  	 36:33  	 34  

8.  	 Stojnci  	 23  	 10  	 4  	 9  	 31:41  	 34  

9.  	 MU Šentjur  	 23  	 8  	 7  	 8  	 32:30  	 31  

10.	 Črenšovci  	 23  	 9  	 4  	 10  	 33:35  	 31  

11.  	 Pohorje  	 23  	 8  	 3  	 12  	 29:33  	 27  

12.  	 Dravograd  	 23  	 7  	 3  	 13  	 20:46  	 24  

13.  	 Železničar  	 23  	 7  	 2  	 14  	 27:44  	 23  

14.  	 Tišina  	 23  	 3  	 5  	 15  	 21:42  	 14  
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Dosedanji nastopi Kovinarja 
v spomladanskem delu

ŽELEZNIČAR MB : KOVINAR ŠTORE	 0:3

KOVINAR ŠTORE : MU ŠENTJUR	 1:0

PALOMA : KOVINAR ŠTORE	 0:2

KOVINAR ŠTORE : TRGOVINE JAGER	3:4

POHORJE : KOVINAR ŠTORE	 1:0

KOVINAR ŠTORE : KOROŠKA DRAV.	 4:2

ČRENŠOVCI : KOVINAR ŠTORE	 1:0

KOVINAR ŠTORE : ODRANCI	 0:0

MALEČNIK : KOVINAR ŠTORE	 0:1
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... Tako je leta 1934 po večletni 
dobi priprav, od neorganiziranega 
in sproščenega igranja ter  
tekanja za žogo po vseh mogočih 
travnikih do že solidnega 
športnega življenja v divjih klubih, 
nastalo čvrsto legalno športno 
društvo Štore.  (iz prejšnje 
številke)

O čistem amaterizmu 
v predvojnem društvu 

Če že obujam spomine na predvojno 
športno življenje v Štorah, je treba še 
posebej naglasiti vrsto težav, s katerimi 
smo se borili, ker pri merodajnih 
činiteljih nismo našli nobene podpore 
in pomoči. Predvsem je v vsakem 
športniku pred vojno bila globoko 
vsidrana zavest o potrebi športnega 
udejstvovanja za lastno zdravje in 
razvedrilo, za koristi športne vadbe 
samemu sebi in s tem neposredno za 
dobro družbo. Bil sem med ustanovitelji 
SK Vinete. Svoje prve drese smo si kupili 
igralci s pritrgovanjem denarja, ki so 
ga nam dajali starši za kosilo v dneh, 
ko smo imeli še popoldanski pouk. 
Na isti način smo zbirali sredstva za 
nakup žog. Klubske značke na majice 
smo si šivali sami. Kdo bi le mislil na 
nogometne čevlje! Na nogometne 
tekme smo se vozili s kolesi ali pa hodili 
peš ... 

Poglejmo še SK Sočo, kako so tam 
prišli do prvih enotnih majic. Dolge 
mesece so marljivo zbirali članarino, 
nato kupili rdeče platno, drese pa jim 
je brezplačno šivala gospa Črešnikova. 
Navada je bila v tistih časih, da smo si 
povsod iskali zaslužka. Našli smo ga 
v hmelju za časa obiranja, v Štorah z 
zbiranjem starega železa, že močnejši 
pa tudi z delom v tovarni v času 
počitnic. V društvu smo se borili za vsak 

dinar. Vneto smo pobirali članarino, 
prispevke na tekmah, prirejali smo 
vrsto drugih »donosnih« prireditev 
in kar bi želel še posebej naglasiti - za 
svojo športno aktivnost smo sami 
ogromno žrtvovali. Kot v telovadnem 
društvu, kjer smo prišli do prve 
telovadnice s preureditvijo hleva pri 
Franclu in telovadišča s planiranjem 
njiv pred tem hlevom, kjer smo mesece 
in mesece krampali in lopatali, tako 
je bilo tudi pri divjih športnih klubih 
in bodočem SK Štore pri urejanju 
igrišča nad bivšim rudnikom. Vsi 
smo se pehali s težko ilovico in več let 
poskušali doseči igrišče minimalnih 
mer, da bi lahko na domačem terenu 
igrali prvenstvene tekme. Kljub 
požrtvovalnosti in idealizmu pa se nam 
ta želja ni izpolnila. Celotno naše delo 
je prevevala globoka klubska zavest, 
ljubezen do društva in pravilen odnos 
do vsedruštvene imovine. Iskreno 
napisano - čisti amaterizem v svojem 
najglobljem smislu, ki je današnjim 
športnikom tako odmaknjen ... 

Šport je v predvojnih Štorah poleg 
drugih vrednot opravil tudi svoje 
vzgojne naloge. Če je bil v l. 1930  na 

nogometnem igrišču med igralci v 
navadi nemški občevalni jezik, po 
zmagoslavnih tekmah pre-pevanje 
nemških pesmi, se je z leti ob 
trdnem vodstvu naprednih športnih 
delavcev položaj povsem spremenil. 
Preobrazili smo večino športnikov 
v zavedne Slovence, ki so se otresli 
hlapčevske nemške miselnosti in 
jih veliki dogodki l. 1941 niso našli 
nepripravljene. Res je sicer, da jih 
je nekoliko stopilo tudi v službo 
okupatorja, kar pa z ozirom na pravi 
konglomerat članstva po političnem 
prepričanju in pa trdni nemški vzgoji 
v tem kraju ni bilo nič čudnega. 
Prekratko je bilo obdobje društvenega 
dela, da bi lahko dosegli stoodstoten 
uspeh tudi pri tem težavnem delu. 
Doba okupacije je prekinila športno 
aktivnost. Vsi napredni športniki pa so 
prispevali po svojih močeh svoj delež v 
narodnoosvobodilnem gibanju.

(Karel Jug - bilten 
25 let športa v Štorah)

Aleš Korošec, NK Kovinar

ZGODOVINA NOGOMETA V ŠTORAH
Od “divjih” klubov do organiziranega društva
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SK Štore in SK Poljčane l. 1935 na igrišču v Počovju
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Kulturno društvo Štore - OKTET   LIPA
2002-2007

vabi na praznovanje 

ob  5. obletnici delovanja društva 

v petek , 8. junija 2007,

ob 19.30 uri 

v prostorih  

Osnovne šole Štore.

VA
BI

LA



Vljudno vabljeni

VABILO

na proslavo občinskega praznika
 vsem občankam in občanom Štor.

Slavnostna prireditev bo v telovadnici osnovne šole Štore na predvečer praznika, 

V ČETRTEK, 31. MAJA, OB 19.00 URI.

V kulturnem programu bodo nastopali
GODBA ŠTORSKIH ŽELEZARJEV,  MLADINSKI ZBOR OŠ ŠTORE,

RECITATOR, HARMONIKAR, KVARTET TROBIL, UČENCI ŠTORSKEGA ODDELKA
 GLASBENE ŠOLE CELJE, OKTET LIPA, SAŠA ZAMERNIK ter ANSAMBEL PREŽIN.

Osrednji dogodek bo podelitev občinskih priznanj
letošnjim nagrajencem.

Program bo povezovala Vesna SPREITZER.

Prisrčno vabljeni!

OBČINA ŠTORE




